



**Богодухівська районна рада  
Харківської області  
XLU сесія VI скликання**

**Рішення**

Від 08 вересня 2015 року

№ 975 -VI

Про внесення змін до рішення  
районної ради від 16 січня 2015 року  
№817-УІ «Про районний бюджет  
на 2015 рік» та додатків до нього

Відповідно до статті 78 Бюджетного кодексу України та статей 43,65  
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

Внести зміни до рішення районної ради від 16 січня 2015 року № 817-УІ  
«Про районний бюджет на 2015 рік» та додатків до нього, зі змінами ,  
внесеними рішенням районної ради від 06 березня 2015 року  
№867-УІ, 17 квітня 2015 року №903-УІ та 26 червня 2015 року №920-УІ,  
виклавши їх у новій редакції:

«1. Визначити на 2015 рік:

- **доходи** районного бюджету у сумі **162068,3** тис. грн., в тому числі  
доходи загального фонду районного бюджету **158146,9** тис. грн., доходи  
спеціального фонду районного бюджету **3921,4** тис. грн., у тому числі бюджету  
розвитку- 1776,6 тис. грн., згідно з **додатком №1** до цього рішення;

- **видатки** районного бюджету у сумі **163658,3** тис. грн., в тому числі  
видатки загального фонду районного бюджету **159638,3** тис. грн., видатки  
спеціального фонду районного бюджету – **4020,0** тис. грн., за головними  
розпорядниками коштів і тимчасовою класифікацією видатків та кредитування  
місцевих бюджетів, згідно з **додатком 2** до цього рішення;

- **дефіцит** загального фонду районного бюджету у сумі 1491,3 тис. грн.,  
згідно з **додатком 8** до цього рішення;

- **дефіцит** спеціального фонду районного бюджету у сумі 98,6 тис. грн.,  
згідно з **додатком 8** до цього рішення.

2. Визначити **оборотний залишок бюджетних коштів** районного бюджету у сумі **2875,5** тис. грн.

3. Затвердити на 2015 рік **міжбюджетні трансферти** згідно з додатком **№3** до цього рішення.

4. Затвердити на 2015 рік **перелік об'єктів**, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів бюджету розвитку, згідно з додатком 9 до цього рішення.

5. Затвердити на 2015 рік **резервний фонд** районного бюджету у сумі **875,6** тис. грн.

6. Затвердити **перелік захищених статей видатків загального фонду** районного бюджету на 2015 рік за їх економічною структурою:

оплата праці працівників бюджетних установ;

нарахування на заробітну плату;

придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів;

забезпечення продуктами харчування;

оплату комунальних послуг та енергоносіїв;

поточні трансферти населенню;

поточні трансферти місцевим бюджетам.

7. Затвердити в складі видатків районного бюджету **кошти на реалізацію місцевих(регіональних) програм** у сумі **1211,6** тис. грн. згідно з додатком **№4** до цього рішення.

8. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати право фінансовому управлінню районної державної адміністрації отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України в органах Державної казначейської служби України у Харківській області:

- позики на покриття тимчасових касових розривів районного бюджету, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду.

9. Розпорядникам коштів районного бюджету забезпечити в першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами. Затвердити ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках для кожної бюджетної установи виходячи з обсягів відповідних бюджетних асигнувань (**додаток 5**).

**10.** Показник обсягу субвенції на дошкільну освіту визначається:  
- для бюджетів міст районного значення та селищ міського типу:

$$V_{omi} = Hod \times (K_{dm} \times Dim \times K_{zd}),$$

де Hod - фінансовий норматив бюджетної забезпеченості на 1 дитину дошкільного віку в рік

K<sub>dm</sub>= - коефіцієнт охоплення дітей дду в міській місцевості

Dim- діти від 0 до 6 років в міській місцевості

K<sub>zd</sub> – коригуючий коефіцієнт обсягу видатків на дошкільну освіту, що застосовується у разі, коли кількість дітей у дошкільних закладах станом на 1 січня року, що передує плановому, перевищує на 20 і більше відсотків кількість дітей у дошкільних закладах і-тої адміністративно-територіальної одиниці відповідно у міській та сільській місцевості станом на 1 січня звітного періоду. На плановий бюджетний період K<sub>zd</sub> дорівнює 1.

**Для бюджетів сіл :**

$$V_{osi} = (V_o - V_{om} - V_{rd}) \times (K_{od} \times D_i / D_r + K_{og} \times G_i / G_r + K_{ot} \times T_i / T_r)$$

Коефіцієнти впливу різних факторів:

K<sub>od</sub>- коефіцієнт застосування впливу фактора кількості дітей у віці 0-6 років, (встановлюється у межах від 0,5 до 1) = 0,5 ;

K<sub>og</sub> – коефіцієнт застосування фактора впливу кількості груп у дитячих садках (від 0 до 0,5) = 0;

K<sub>ot</sub> – коефіцієнт впливу кількості дітей, що відвідують дошкільний заклад (K<sub>ot</sub>= 1-K<sub>od</sub>-K<sub>og</sub>>0) (додаток 6).

**11.** Показник обсягу субвенції на утримання клубних закладів для бюджету місцевого самоврядування визначається:

$$V_{ki} = H_{kk} \times (N_i - N_{rkk_i}),$$

де H<sub>kk</sub> – фінансовий норматив бюджетної забезпеченості на культурно-освітні послуги, що надаються клубними закладами, які фінансуються з бюджетів місцевого самоврядування, з розрахунку на одного жителя;

K<sub>kk</sub> – коефіцієнт частки обсягу видатків бюджетів місцевого самоврядування, що надаються клубними закладами, які фінансуються з бюджетів місцевого самоврядування, у фінансовому нормативі бюджетної забезпеченості на культуру у зведеному бюджеті району (повинна бути не менш як 0,34);

N<sub>i</sub>- чисельність наявного населення і-того міста районного значення, села, селища

N<sub>rkk<sub>i</sub></sub> - чисельність наявного населення і-того міста районного значення, села, селища, що обслуговуються клубними закладами, які фінансуються з районного бюджету.

$$H_{kk} = H_k \times K_{kk} \text{ (додаток 7)}$$

**12.** Установити, що у загальному фонді районного бюджету на 2015 рік до доходів належать надходження, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України.

**13.** Установити, що джерелами формування спеціального фонду районного бюджету України на 2015 рік у частині доходів є надходження, визначені

ст. 69-1 Бюджетного кодексу України, а саме власні надходження бюджетних установ.

**14.** Дозволити фінансовому управлінню районної державної адміністрації здійснювати на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів районного бюджету на депозитних рахунках.

**15.** Дозволити фінансовому управлінню районної державної адміністрації в процесі виконання районного бюджету здійснювати перерозподіл видатків за функціональною класифікацією по видатках на субвенції із обласного бюджету за рахунок субвенцій із державного бюджету по трансфертах населенню (пільги, субсидії, дитячі) та медичній і освітній субвенціях, виходячи із їх щомісячного фактичного нарахування в межах загального обсягу відповідних видатків з подальшим затвердженням на черговій сесії районної ради.

**16.** Установити, що розпорядники коштів районного бюджету **беруть бюджетні зобов'язання та здійснюють платежі за загальним фондом бюджету тільки в межах бюджетних асигнувань**, встановлених кошторисами, враховуючи необхідність виконання бюджетних зобов'язань минулих років, узятих на облік органами Державної казначейської служби України.

Зобов'язання, взяті розпорядниками бюджетних коштів без відповідних бюджетних асигнувань або з перевищень повноважень, встановлених рішенням Богодухівської районної ради про районний бюджет, не вважаються бюджетними зобов'язаннями і не підлягають оплаті за рахунок бюджетних коштів. Взяття таких зобов'язань є порушенням бюджетного законодавства. Витрати бюджету на покриття таких зобов'язань не здійснюються.

За наявності просроченої кредиторської заборгованості із заробітної плати, а також за спожиті комунальні послуги та енергоносії розпорядники бюджетних коштів у межах бюджетних асигнувань за загальним фондом не беруть бюджетні зобов'язання та не здійснюють платежі по інших заходах, пов'язаних з функціонуванням бюджетних установ (крім захищених видатків бюджету), до погашення такої заборгованості.

**17.** Установити, що **керівники бюджетних установ утримують чисельність працівників та здійснюють фактичні видатки на заробітну плату**, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, **лише в межах фонду заробітної плати**, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах.

**18.** Установити, що комунальні унітарні підприємства та їх об'єднання сплачують до загального фонду районного бюджету частину чистого прибутку (доходу) відповідно до Порядку і нормативу, які встановлені рішенням районної ради XVII сесії VI скликання від 07 червня 2012 року № 260-VI.

Частина чистого прибутку (доходу) сплачується до районного бюджету наростаючим підсумком щоквартальної фінансово-господарської діяльності у 2015 році.

Комунальні унітарні підприємства подають Розрахунок частини чистого прибутку (доходу) разом з фінансовою звітністю, складеною відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, до органів державної

податкової служби у строки, передбачені для подання декларації з податку на прибуток.

**19.** Надати згоду Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації на централізоване перерахування в 2015 році субвенцій на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання та водовідведення, квартирної плати ( утримання будинків і споруд та при будинкових територій), вивезенню побутового сміття та рідких нечистот, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян, оплату послуг зв'язку, та інших, передбачених законодавством пільг в 2015 році.

**20.** Надати згоду Харківській обласній державній адміністрації на проведення в 2015 році централізованих розрахунків по погашенню заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, які надані населенню, для реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №375.

**21.** Надати пільги інвалідам по зору 1 групи по комунальних платежах (електроенергії, природного газу, послугах водопостачання і водовідведення, квартирної плати та виплаті компенсації на придбання твердого палива) в розмірі 25% встановлених норм використання.

**22.** Додатки № 1-9 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

**23.** Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань бюджету районної ради (О. Лісний)».

**Голова районної ради**

**Д. Тризна**

*Додаток № 1  
до рішення районної ради  
від 08 вересня 2015 року №975-VI  
(XLV сесія VI скликання)*

**Доходи районного бюджету на 2015 рік**

Код	Найменування згідно із класифікацією доходів бюджету	Всього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Всього	в т.ч. бюджет розвитку
10000000	<b>ПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ</b>	<b>23 282 600</b>	<b>23 282 600</b>		
11000000	Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості	23 282 600	23 282 600		
11010000	Податок та збір на доходи фізичних осіб	23 282 600	23 282 600		
11010100	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати	17 724 600	17 724 600		
11010200	Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами	383 000	383 000		
11010400	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата	4 500 000	4 500 000		
11010500	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування	675 000	675 000		
20000000	<b>НЕПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ</b>	<b>2 259 770</b>	<b>115 000</b>	<b>2 144 770</b>	
21000000	Доходи від власності та підприємницької діяльності	11 000	11 000		
21080500	Інші надходження	10 000	10 000		
21081100	Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційного та побічного продажу	1 000	1 000		
22000000	Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційного та побічного продажу	100 000	100 000		
22080000	Плата за оренду цілісних майнових комплексів та іншого державного майна	100 000	100 000		
22080400	Плата за оренду майнових комплексів та іншого майна, що знаходяться у комунальній власності	100 000	100 000		
24000000	Інші неподаткові надходження	4 000	4 000		
24060300	Інші надходження	4 000	4 000		
25000000	<b>Власні надходження бюджетних установ</b>	<b>2 144 770</b>		<b>2 144 770</b>	
25010000	<b>Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством</b>	<b>1 268 270</b>		<b>1 268 270</b>	
25010100	Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю	1 115 270		1 115 270	
25010200	Надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) діяльності				
25010300	Плата за оренду майна бюджетних установ	152 000		152 000	
25010400	Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна)	1 000		1 000	
25020000	<b>Інші джерела власних надходжень бюджетних установ</b>	<b>876 500</b>		<b>876 500</b>	
25020100	Благодійні внески, гранти та дарунки	876 500		876 500	
	<b>РАЗОМ ДОХОДІВ</b>	<b>25 542 370</b>	<b>23 397 600</b>	<b>2 144 770</b>	
40000000	<b>ОФІЦІЙНІ ТРАНСФЕРТИ</b>	<b>136 525 905</b>	<b>134 749 306</b>	<b>1 776 599</b>	<b>1 776 599</b>
41000000	Від органів державного управління	134 749 306	134 749 306		
41020000	Дотації	7 391 000	7 391 000		
41020100	Базова дотація	7 391 000	7 391 000		
41030000	Субвенції	<b>129 134 905</b>	<b>127 358 306</b>	<b>1 776 599</b>	<b>1 776 599</b>
	Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам,	<b>126 119 606</b>	<b>126 119 606</b>		
	в тому числі на:				
41030600	виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям	39 990 172	39 990 172		
41030800	надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот	24 218 000	24 218 000		
41030900	надання пільг з послуг зв'язку та інших, передбачених законодавством, пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пального побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян	614 186	614 186		
41031000	надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пального побутового палива і скрапленого газу	997 000	997 000		
41033900	Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам	35 082 000	35 082 000		
41034200	Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам	23 777 300	23 777 300		
41034200	Медична субвенція із обласного бюджету для забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет - за рахунок медичної субвенції з державного бюджету	99 000	99 000		
41034200	Медична субвенція із обласного бюджету на відшкодування вартості препаратів інсуліну для хворих на цукровий та нецукровий діабет - за рахунок медичної субвенції з державного бюджету	245 000	245 000		

Код	Найменування згідно із класифікацією доходів бюджету	Всього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Всього	в т.ч. бюджет розвитку
41035800	виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною"	1 096 948	1 096 948		
41035000	Інша субвенція (з обласного бюджету Богодухівському міському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє"- погашення заборгованості станом на 01.01.2015 року)	21 229		21 229	21 229
41035000	Інша субвенція (з обласного бюджету на виконання обласної програми розвитку освіти "Новий освітній простір Харківщини" на 2014-2018 роки на забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів компютерною технікою, мультимедійним обладнанням для забезпечення навчально-виховного процесу)	50 000		50 000	50 000
41035000	Інша субвенція (з обласного бюджету на фінансування заходів щодо інформаційно-комунікаційного та матеріально-технічного забезпечення процесу формування і виконання місцевих бюджетів Харківської області- погашення кредиторської заборгованості станом на 01 січня 2015 року)	3 870	3 870		
41035000	Інша субвенція (з обласного бюджету - переможцям обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє" в 2015 році)	390 712	49 500	341 212	341 212
41035000	Інша субвенція (з обласного бюджету на виконання обласної комплексної Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції на 2015-2016 роки - проведення відпочинку звільнених у запас (демобілізованих) військовослужбовців, які брали участь в АТО, в санаторно-курортних закладах Харківської області)	98 000	98 000		
41035000	Інша субвенція (із Івано-Шийчинського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій- 19,2 тис.грн., функціонування пришкільних таборів -10,14 тис.грн., придбання пмм Богодухівському РВ ГУДСНС У в Х/о- 5,0 тис.грн., придбання матеріалів для закінчення робіт по Ів.Шийчинському НВК- 58,2 тис.грн., придбання вакцини для КЗОЗ ЦГМСД - 1,0 тис.грн. та пмм-1,0 тис.грн.)	94 540	94 540		
41035000	Інша субвенція (із Івано-Шийчинського сільського бюджету на погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік по Івано-Шийчинському НВК)	28 000		28 000	28 000
41035000	Інша субвенція (із Червононівського сільського бюджету на харчування дітей у пришкільному таборі Червононівського НВК)	1 000	1 000		
41035000	Інша субвенція (із Олександрівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади, у медичному обслуговуванні- заміна лічильника обліку електроенергії в Олександрівському фельдшерському пункті- 0,6 тис. грн., придбання медикаментів - 3,0 тис. грн. та харчування дітей в пришкільному таборі Олександрівської ЗОШ- 2,8 тис.грн.)	6 400	6 400		
41035000	Інша субвенція (із Хрущово-Микитівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні- придбання медикаментів в Хрущово-Микитівську АСМ-2,0 тис.грн., придбання пмм -3,0 тис.грн., функціонування пришкільного табору -4,0 тис.грн., придбання путівок для дітей малозабезпечених сімей -15,0 тис.грн., придбання пмм Богодухівському РВ ГУДСНС України в Х/о - 2,0 тис.грн., виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування Хр.Микитівської ЗОШ І-ІІ ступенів-8,0 тис.грн. )	34 000	34 000		
41035000	Інша субвенція (із Губарівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні- придбання паливно-мастильних матеріалів в Губарівську АСМ-5,0 тис.грн., придбання і установку твердопаливного котла в Губарівську АСМ- 17,0 тис.грн., медикаментів першої допомоги - 5,0 тис.грн, оплату путівок для дітей пільгових категорій - 10,0 тис.грн., функціонування пришкільного табору -3,0 тис.грн.)	40 000	40 000		
41035000	Інша субвенція (із Степнянського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні: придбання і установка електролічильника - 1,2 тис.грн , придбання вакцини (туберкулінодіагностику) - 3,0 тис.грн., медикаментів- 2,0 тис. грн., придбання пмм -3,0 тис.грн., зарплату медпрацівників-3,0 тис.грн.; на оплату путівок для дітей пільгових категорій громади - 3,2 тис.грн.)	15 400	15 400		
41035000	Інша субвенція (із Павлівського сільського бюджету на поліпшення матеріально- технічної бази Кручанської ЗОШ- 16,5 тис.грн., Павлівської ЗОШ -16,0 тис.грн.)	32 500	32 500		
41035000	Інша субвенція (із Петропавлівського сільського бюджету із загального фонду- на придбання меблів, м'якого інвентарю, іграшок в Петропавлівський НВК-100,735 тис. грн., кухонного та господарського інвентарю-9,0 тис.грн., із спеціального- придбання опроміновача бактеріцидного пересувного- 4,265 тис.грн.)	114 000	109 735	4 265	4 265
41035000	Інша субвенція (із Петропавлівського сільського бюджету на реконструкцію існуючої частини приміщення школи в селі Петропавлівка під дошкільно-навчальний заклад)	327 500		327 500	327 500

Код	Найменування згідно із класифікацією доходів бюджету	Всього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Всього	в т.ч. бюджет розвитку
41035000	Інша субвенція (із Крисинського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у освіті-на поточний ремонт приміщення Максимівської ЗОШ -102,8 тис.грн., придбання насосу, призначеного для циркуляції гарячої води в опалювальній системі Крисинського НВК-1,4 тис.грн., придбання енергозберігаючих вікон для Крисинського НВК- 50,0 тис.грн., у стоматологічному обслуговуванні - 5,0 тис.грн., функціонування пришкольного табору в Крисинській ЗОШ -2,56 тис.грн., Максимівській ЗОШ -1,0 тис.грн., придбання путівок для пільгової категорії дітей громади - 9,6 тис.грн., придбання пмм для Богодухівського ГУДСНС України в Х/о -1,0 тис. грн., РВГУМВС України в Х/о- 1,0 тис. грн.)	174 360	174 360		
41035000	Інша субвенція (із Вінницько-Іванівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній освіті -2,0 тис.грн., медичному обслуговуванні-1,0 тис.грн.)	3 000	3 000		
41035000	Інша субвенція (із Зарядинського сільського бюджету на оплату путівки для Шершень А.С. -3,2 тис.грн., придбання вакцини для КЗОЗ ЦПМСД-3,0 тис.грн.)	6 200	6 200		
41035000	Інша субвенція (із Кленівського сільського бюджету на придбання матеріалів для Кленівського НВК)	35 863	35 863		
41035000	Інша субвенція (із Кленівського сільського бюджету для придбання комплектів меблів в Кленівській НВК- 60,393 тис.грн., придбання насосу для Кленівського НВК- 3,6 тис.грн.)	63 993		63 993	63 993
41035000	Інша субвенція (із Гутянського селищного бюджету на функціонування пришкольного табору Гутянської ЗОШ -3,3 тис.грн., придбання і установку лічильників в Первухінську АСМ і Карлівський ФАП- 2,0 тис. грн., придбання путівок для дітей громади- 22,4 тис.грн.)	27 700	27 700		
41035000	Інша субвенція (із Сазано-Баланівського сільського бюджету на організацію відпочинку дітей в пришкольному таборі С.Баланівської та Горківської ЗОШ - 4,0 тис.грн., забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні (поточний ремонт ФАПу в с.Горького) -2,0 тис.грн., КЗОЗ ЦПМСД-4,0 тис.грн., КУОЗ Богодухівська ЦРЛ- 10,0 тис.грн. та оплату путівок для дітей пільгових категорій - 15 тис.грн.)	35 000	35 000		
41035000	Інша субвенція (із Забродівського сільського бюджету на харчування дітей у пришкольному таборі Забродівської ЗОШ І-ІІ ст.-3,0 тис.грн., придбання путівок для дітей пільгової категорії- 6,4 тис.грн., придбання пмм для гасіння пожеж -5,0 тис.грн, матеріалів для поточного ремонту Забродівського ФАПу - 14,0 тис.грн.)	28 400	28 400		
41035000	Інша субвенція (із Дмитрівського сільського бюджету для функціонування пришкольного табору в Матвіївській ЗОШ І-ІІІ ступенів)	4 000	4 000		
41035000	Інша субвенція (із Ульянівського сільського бюджету на придбання путівок для дітей пільгових категорій громади в сумі 25,0 тис.грн., функціонування пришкольного табору - 5,0 тис.грн., придбання пмм для Богодухівського ГУДСНС У в Х/о-3,0 тис.грн., забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади, у медичному обслуговуванні- 80,2 тис.грн., проведення ремонту покрівлі Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів -50,0 тис.грн.)	163 200	163 200		
41035000	Інша субвенція (із Гутянського селищного бюджету на придбання шкільного автобусу для Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів)	700 000		700 000	700 000
41035000	Інша субвенція (із Шарівського селищного бюджету на погашення кредиторської заборгованості по ремонту теплової магістралі АСМ -18,211 тис.грн., забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади, у медичному обслуговуванні (КУОЗ Богодухівська ЦРЛ) - 35,0 тис.грн., (ЦПМСД Богодухівського району) -18,416 тис.грн., функціонування пришкольного табору -11,0 тис.грн., підтримку Богодухівського РЦСССДМ -13,005 тис.грн.)	95 632	95 632		
41035000	Інша субвенція (із Сухининського сільського бюджету на забезпечення харчування дітей, що будуть оздоровлюватись в Червононівському НВК -2,0 тис.грн., придбання пмм Богодухівському райвідділу ГУ ДСНС України у Харківській області -7,0 тис. грн., оплату путівок для дітей пільгових категорій громади - 6,4 тис.грн. та придбання енергозберігаючих вікон в Богодухівській колегіум №2- 12,0 тис. грн.)	27 400	27 400		
41035000	Інша субвенція (із Сіннянського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Сіннянської ЗОШ)	2 000	2 000		
41035000	Інша субвенція (із Крисинського сільського бюджету для придбання комплекту меблів для дитячого садка в с.Максимівка)	40 400		40 400	40 400
41035000	Інша субвенція (із Богодухівського міського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні- придбання паливно мастильних матеріалів КУОЗ ЦРЛ-20,0 тис.грн., КЗОЗ ЦПМСД -8,0 тис.грн. та холодильник - 2,0 тис. грн., фінансову підтримку редакції "Маяк"-15,0 тис.грн., оздоровлення дітей - 36,0 тис.грн., придбання меблів та облаштування кімнати обрядових послуг у комзакладі райради "Районний Будинок культури" - 20,0 тис.грн., ремонт спортивної споруди "Колос"-50,0 тис.грн.)	151 000	151 000		
41035000	Інша субвенція (із Богодухівського міського бюджету на проведення капітального ремонту м'якої покрівлі філії колегіуму №2 -200,0 тис.грн.)	200 000		200 000	200 000



Код	Найменування згідно із класифікацією доходів бюджету	Всього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Всього	в т.ч. бюджет розвитку
	ВСЬОГО ДОХОДІВ	162 068 275	158 146 906	3 921 369	1 776 599

Заступник голови районної ради

В.Д.Доля





Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування згідно з типовою відомчою тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Загальний фонд					Спеціальний фонд					Разом	
		Всього	видатки споживання	з них		видатки розвитку	Всього	видатки споживання	з них		видатки розвитку		з них бюджет розвитку
				оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			
091209	Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів	43 000	43 000									43 000	
091300	Допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам	6 880 400	6 880 400									6 880 400	
170102	Компенсація за пільговий проїзд - за рахунок субвенції з державного бюджету	275 814	275 814									275 814	
<b>11</b>	<b>Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації</b>	<b>861 360</b>	<b>861 360</b>	<b>304 900</b>	<b>104 400</b>		<b>60 000</b>			<b>60 000</b>	<b>60 000</b>	<b>921 360</b>	
091103	Соціальні програми і заходи державних органів у справах молоді	46 160	46 160									46 160	
091108	Оздоровлення дітей	201 400	201 400									201 400	
130102	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту	17 500	17 500									17 500	
130106	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту	4 800	4 800									4 800	
130107	Дитячо-юнацька спортшкола	541 500	541 500	304 900	104 400		60 000			60 000	60 000	601 500	
130205	Фінансова підтримка спортивних споруд фізкультурно-спортивних товариств-"Колос"	50 000	50 000									50 000	
<b>24</b>	<b>Сектор культури районної державної адміністрації</b>	<b>5 213 300</b>	<b>5 213 300</b>	<b>3 052 500</b>	<b>677 004</b>		<b>233 470</b>	<b>223 470</b>	<b>92 789</b>	<b>82 999</b>	<b>10 000</b>	<b>5 446 770</b>	
110201	Бібліотеки	1 839 900	1 839 900	1 192 500	157 404							1 839 900	
110202	Музеї	71 800	71 800	46 700								71 800	
110204	Палаці і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу	1 517 600	1 517 600	551 600	519 600		24 000	14 000		10 000		1 541 600	
110205	Школи естетичного виховання	1 565 800	1 565 800	1 148 800			209 470	209 470	92 789	82 999		1 775 270	
110502	Централізовані бухгалтерії	173 200	173 200	112 900								173 200	
120201	Періодичні видання, газети та журнали -фінансова підтримка районної газети "Маяк"	45 000	45 000									45 000	
<b>75</b>	<b>Фінансове управління районної державної адміністрації</b>	<b>7 370</b>	<b>7 370</b>									<b>7 370</b>	
180109	Інші послуги пов'язані з економічною діяльністю (Програма інформатизації Богодухівського району на 2014-2016 роки)	7 370	7 370									7 370	
<b>76</b>	<b>Фінансове управління районної державної адміністрації</b>	<b>8 876 600</b>	<b>8 876 600</b>				<b>362 441</b>			<b>362 441</b>	<b>362 441</b>	<b>9 239 041</b>	
	<b>Субвенція з районного бюджету:</b>	<b>8 876 600</b>	<b>8 876 600</b>				<b>362 441</b>			<b>362 441</b>	<b>362 441</b>	<b>9 239 041</b>	
250380	Інша субвенція органам місцевого самоврядування на дошкільну освіту	7 417 400	7 417 400									7 417 400	
250380	Інша субвенція органам місцевого самоврядування на утримання клубних закладів	1 310 700	1 310 700									1 310 700	
250380	Інша субвенція (Богодухівському міському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє" - погашення заборгованості станом на 01.01.2015 року -за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету)						21 229			21 229	21 229	21 229	

Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування згідно з типовою відомчою тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Загальний фонд					Спеціальний фонд					Разом	
		Всього	видатки споживання	з них		видатки розвитку	Всього	видатки споживання	з них		видатки розвитку		з них
				оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			
250380	Інша субвенція (Богодухівському міському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє" 2015 року -за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету)						341 212				341 212	341 212	341 212
250380	Інша субвенція (Сіннянському сільському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє" 2015 року -за рахунок коштів обласного бюджету)	49 500	49 500										49 500
250380	Інша субвенція (Шарівському селищному бюджету для надання допомоги сім'ї Борисенка М.М., що проживає за адресою: вул.Семерічки,42 смт.Шарівка, будинок якого 16 квітня 2015 р. постраждав внаслідок стихійного лиха)	15 000	15 000										15 000
250380	Інша субвенція (Полково-Микитівському сільському бюджету на утримання Полково- Микитівського днз)	10 000	10 000										10 000
250344	субвенція державному бюджету на закупівлю пального для реагування на масштабні НС та виклику підрозділу протипожежної служби ЦО Богодухівського району - Програма розвитку цивільного захисту Богодухівського району на 2014 - 2016 роки	43 000	43 000										43 000
250344	субвенція державному бюджету на виконання комплексної Програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки (придбання паливно-мастільних матеріалів)	31 000	31 000										31 000
<b>76 250102</b>	<b>Резервний фонд районного бюджету</b>	875 573											<b>875 573</b>
	<b>ВСЬОГО ВИДАТКІВ</b>	<b>159 638 254</b>	<b>158 762 681</b>	<b>46 599 203</b>	<b>12 090 565</b>		<b>4 020 004</b>	<b>2 129 770</b>	<b>253 445</b>	<b>97 999</b>	<b>1 890 234</b>	<b>1 875 234</b>	<b>163 658 258</b>

**Заступник голови районної ради**

**В.Д. Доля**

Додаток №3  
до рішення районної ради  
від 08 вересня 2015 р. №975-УІ  
( XLV сесія УІ скликання)

**Міжбюджетні трансферти з районного бюджету  
місцевим /державному бюджетам на 2015 рік**

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Субвенції з районного бюджету									
		Субвенція загального фонду на:								субвенція спеціального фонду на:	
		дошкільну освіту	утримання клубних закладів	виконання комплексної Програми профілактики правопорушень у Богодухівському у районі на 2011-2015 роки	програму розвитку цивільного захисту Богодухівського району на 2014-2016 роки	надання допомоги сім'ї Борисенка М.М., смт. Шарівка, будівля якого постраждала внаслідок стихійного лиха 16.04.2015	утримання Полково-Микитівського днз	переможцю обл-го конкурсу міні-проектів "Разом в майбутнє" 2015 року	погаш. кредит-ї заб-ті за 2014 рік переможцю обл-го конкурсу міні-проектів "Разом в майбутнє" 2015 року	переможцю обл-го конкурсу міні-проектів "Разом в майбутнє" 2015 року	
20304301000	м. Богодухів	5627600	37200							21229	341212
20304401000	Гутиянський	568100	155100								
20304402000	Шарівський	310200	126900			15000					
20304501000	Вінницькоіванівський		26100								
20304502000	Губарівський		69900								
20304503000	Дмитрівський	57400	55300								
20304504000	Забродянський		66200								
20304505000	Зарябинський		31000								
20304506000	Іваношійчинський		72300								
20304507000	Кленівський										
20304508000	Крисянський		112500								
20304509000	Куп"євський		19000								
20304510000	Олександрівський		26300								
20304511000	Павлівський	198900	98500								
20304512000	Петропавлівський		34900								
20304513000	Полковомикитівський	321400	52000				10000				
20304514000	Сазанобаланівський		63000								
20304515000	Сіннянський		48900					49500			
20304516000	Сухинянський	123400	43800								
20304517000	Степнянський		27100								
20304518000	Ульянівський	210400	88400								
20304519000	Хрущовомикитівський		33200								
20304520000	Червононівський		23100								
	державний бюджет			31000	43000						
	<b>Всього</b>	<b>7417400</b>	<b>1310700</b>	<b>31000</b>	<b>43000</b>	<b>15000</b>	<b>10000</b>	<b>49500</b>	<b>21229</b>	<b>341212</b>	

Заступник голови районної ради

В.Д.Доля

### Перелік місцевих/регіональних програм, які фінансуються за рахунок коштів районного бюджету у 2015 році

Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування згідно з типовою відомчою тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
<b>15</b>	<b>Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації</b>		<b>113 000</b>		<b>113 000</b>
090412	Інші видатки на соціальний захист населення	Комплексна Програма соціального захисту населення Богодухівського району на 2011-2015 роки	50 000		50 000
091209	Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів та інвалідів	Комплексна Програма соціального захисту населення Богодухівського району на 2011-2015 роки	43 000		43 000
091207	Пільги інвалідам по зору I групи по комунальних платежах (електроенергії, природному газу, послугах водопостачання і водовідведення, квартирної плати та виплату компенсації на придбання твердого палива -25%)	Комплексна Програма соціального захисту населення Богодухівського району на 2011-2015 роки	20000		20 000
<b>01</b>	<b>Районна рада</b>		<b>12000</b>		<b>12000</b>
250404	Інші видатки- членські внески асоціації місцевого самоврядування	Програма розвитку місцевого самоврядування в Богодухівському районі на 2011-2015 роки	12000		12000
<b>75</b>	<b>Фінансове управління районної державної адміністрації</b>		<b>7370</b>		<b>7370</b>
180109	Програма стабілізації та соціально-економічного розвитку - погашення кредиторської заборгованості станом на 01 січня 2015 року на фінансування заходів щодо інформаційно-комунікаційного та матеріально-технічного забезпечення процесу формування і виконання місцевих бюджетів- за рахунок субвенції із обласного бюджету	Програма інформатизації Богодухівського району на 2014-2016 роки	7370		7370

Код тимчасової класифікації видатків та	Найменування згідно з типовою відомчою тимчасовою класифікацією видатків та класифікацією місцевих бюджетів	Найменування місцевої (регіональної)	Загальний	Спеціальний	Разом загальний та
<b>76</b>	<b>Фінансове управління районної державної адміністрації</b>		<b>74000</b>		<b>74000</b>
250344	Субвенція державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіону- закупівля пального для реагування на масштабні НС та виклик підрозділу протипожежної служби ЦО Богодухівського	Програма розвитку цивільного захисту Богодухівського району на 2014-2016 роки	43000		43000
250344	Субвенція державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіону- придбання паливно-мастильних матеріалів	Комплексна Програма профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки	31000		31000
<b>10</b>	<b>Відділ освіти районної державної адміністрації</b>		<b>58800</b>	<b>700000</b>	<b>758800</b>
070201	Загальноосвітні школи- пришкольні табори	Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2011-2015 роки	58800		<b>58800</b>
070807	Інші освітні програми	Програма "Шкільний автобус" на 2011-2015 роки		700000	700000
<b>24</b>	<b>Сектор культури районної державної адміністрації</b>		<b>45000</b>		<b>45000</b>
120201	Періодичні видання (фінансова підтримка газети "Маяк")	Програма інформаційного простору Богодухівського району на 2013-2015 роки	45000		45000
<b>11</b>	<b>Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації</b>		<b>201400</b>		<b>201400</b>
091108	Оздоровлення дітей	Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2011-2015 роки	201400		201400
	<b>Всього :</b>		<b>511 570</b>	<b>700 000</b>	<b>1 211 570</b>

Заступник голови районної ради

В.Д.Доля



### Ліміти споживання енергоносіїв у фізичних обсягах головними розпорядниками коштів районного бюджету на 2015 рік

Назва головних розпорядників коштів	Ліміти споживання, в тому числі:						
	теплопостачання, тис.г/кал	водопостачання тис.м.куб.	водовідведення тис.м.куб	електроенергія, тис квт/год	природний газ, тис.м.куб.	тверде паливо, тон	дрова, тис.м. куб.
Районна рада	0,0400	0,03		6,5			
Районна державна адміністрація	1,316	12,572	11,82	549,912	69,85	42,6	
Відділ освіти районної державної адміністрації	1,246	4,77	0,95	522,731	390,592	800	0,042
Сектор культури районної державної адміністрації	0,452	0,4		39,475	12,982		
Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації		0,098		6,27	7		
Сектор з питань молоді і спорту районної державної адміністрації	0,076	0,057		2,583			
<b>Разом</b>	<b>3,130</b>	<b>17,927</b>	<b>12,770</b>	<b>1127,471</b>	<b>480,424</b>	<b>842,6</b>	<b>0,042</b>

Заступник голови районної ради

В.Д.Доля

**Додаток №6**  
**до рішення районної ради**  
**від 08 вересня 2015 року №975-VI**  
**( XLY сесія VI скликання)**

**Розрахунок субвенції з районного бюджету на дошкільну освіту на 2015 рік**

	Найменування АТО	Кількість прикріплених дітей від 0 до 6 років	Кількість груп	Кількість дітей, що ходять	Видатки на галузь	Норматив на 1 дитину 9347,515 грн. в рік; коефіцієнт приведення м.м.-0,467427803895232, см.0,162962962962963, Kod-0,5 Kog-0 Kot-0,5, Kzd-1
1	Богодухів - місто	1288	24	603	5627,6	9347,515*(0,467427803895232*1288*1)
2	Гутянська селищ.рада	130	3	61	568,1	9347,515*(0,467427803895232*130*1)
3	Шарівська селищ.рада	71	2	33	310,2	9347,515*(0,467427803895232*71*1)
	Разом:	1489	29	697	6505,9	9347,515*(0,467427803895232*1489*1)
4	Олександрівська с.р.					
5	В.Іванівська с.р.					
6	Дмитрівська	15	1	6	57,4	(8768,0-6505,9-1350,6)*(0,5*15/239+0,5*6/95+0*1/6)
7	Забродянська					
8	Зарябинська					
9	І.Шийчанська					
10	Крисинська					
11	Кленівська					
12	Куп"євахська					
13	П.Микитівська	83	2	34	321,4	(8768,0-6505,9-1350,6)*(0,5*83/239+0,5*34/95+0*2/6)
14	Павлівська	54	1	20	198,9	(8768,0-6505,9-1350,6)*(0,5*54/239+0,5*20/95+0*1/6)
15	П.Павлівська					
16	Сіннянська					
17	С.Баланівська					
18	Сухинянська	32	1	13	123,4	(8768,0-6505,9-1350,6)*(0,5*32/239+0,5*13/95+0*1/6)
19	Ульянівська	55	1	22	210,4	(8768,0-6505,9-1350,6)*(0,5*55/239+0,5*22/95+0*1/6)
20	Хр.Микитівська					
21	Губарівська					
22	Ч.Нивська					
23	Степнянська					
	Разом по сільрадах	239	6	95	911,5	(8768,0-6505,9-1350,6)*(0,5*239/239+0,5*95/95+0*6/6)
	райбюджет	682	7	141	1350,6	9347,515(0,162962962962963*682*1,3)
	<b>Всього:</b>	<b>2410</b>	<b>42</b>	<b>933</b>	<b>8768,0</b>	

Заступник голови районної ради

В.Д.Доля

**Додаток №7**  
до рішення районної ради  
від 08 вересня 2015 року №975-VI  
( XLY сесія VI скликання)

**Розрахунок субвенції з районного бюджету на утримання клубних закладів на 2015 рік**

	Найменування АТО	Населення (Ni)	Прикріплене населення	Населення, що обслуговується клубзакладами, що фінансуються з райб-ту (Nrkki)	Видатки на галузь (Vki)	Vki=Nkкx(Ni-Nrkki), де Nкк- фінансовий норматив бюджетної забезпеченості видатків на послуги, що надаються клубними закладами місцевого самоврядування, в розрахунку на одного жителя(59,97158) Nкк = 176,387*0,34=59,97158
1	Богодухів - місто	16,951	0,621	16,330	37,2	59,97158*(16,951-16,330)=37,2
2	Гутянська селищ.рада	2,586	2,586	0,000	155,1	59,97158*(2,586-0,0)=155,1
3	Шарівська селищ.рада	2,115	2,115	0,000	126,9	59,97158*(2,115-0,0)=126,9
4	Олександрівська с.р.	0,439	0,439	0,000	26,3	59,97158*(0,439-0,0)=26,3
5	В.Іванівська	0,435	0,435	0,000	26,1	59,97158*(0,435-0,0)=26,1
6	Дмитрівська	0,922	0,922	0,000	55,3	59,97158*(0,922-0,0)=55,3
7	Забродянська	1,103	1,103	0,000	66,2	59,97158*(1,103-0,0)=66,2
8	Зарябинська	0,516	0,516	0,000	31,0	59,97158*(0,516-0,0)=31,0
9	Ів.Шийчанська	1,206	1,206	0,000	72,3	59,97158*(1,206-0,0)=72,3
10	Крисянська	1,876	1,876	0,000	112,5	59,97158*(1,876-0,0)=112,5
11	Кленівська	1,492		1,492	0,0	59,97158*(1,492-1,492)=0
12	Куп,євахська	0,317	0,317	0,000	19,0	59,97158*(0,317-0,0)=19,0
13	П.Микитівська	0,867	0,867	0,000	52,0	59,97158*(0,867-0,0)=52,0
14	Павлівська	1,643	1,643	0,000	98,5	59,97158*(1,643-0,0)=98,5
15	П.Павлівська	0,581	0,581	0,000	34,9	59,97158*(0,581-0,0)=34,9
16	Сіннянська	0,816	0,816	0,000	48,9	59,97158*(0,816-0,0)=48,9
17	С.Баланівська	1,05	1,05	0,000	63,0	59,97158*(1,050-0,0)=63,0
18	Сухинянська	0,731	0,731	0,000	43,8	59,97158*(0,731-0,0)=43,8
19	Ульянівська	1,474	1,474	0,000	88,4	59,97158*(1,474-0,0)=88,4
20	Хр.Микитівська	0,554	0,554	0,000	33,2	59,97158*(0,554-0,0)=33,2
21	Губарівська	1,166	1,166	0,000	69,9	59,97158*(1,166-0,0)=69,9
22	Ч.Нивська	0,385	0,385	0,000	23,1	59,97158*(0,385-0,0)=23,1
23	Степнянська	0,452	0,452	0,000	27,1	59,97158*(0,452-0,0)=27,1
	<b>Всього по радах</b>	<b>39,677</b>	<b>21,855</b>	<b>17,822</b>	<b>1310,7</b>	<b>59,97158*(39,677-17,822)=1310,7</b>

Заступник голови районної ради

В.Д.Доля

Додаток №8  
до рішення районної ради  
від 08 вересня 2015 року №975-VI  
( XLY сесія VI скликання)

### Фінансування районного бюджету на 2015 рік

Код	Найменування згідно з класифікацією фінансування бюджету	Всього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Разом	У т.ч. бюджет розвитку
1	2	3	4	5	6
208000	Фінансування за рахунок зміни залишків коштів районного бюджету	1589983	1491348	98635	98635
208100	На початок періоду	1633698	1491348	142350	105505
208200	На кінець періоду	43715	0	43715	6870
	Всього залишків коштів, спрямованих на видатки	1589983	1491348	98635	98635
208400	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)				

Заступник голови районної ради

В.Д.Доля

Додаток №9  
до рішення районної ради  
від 08 вересня 2015 року №975-VI  
( XLY сесія VI скликання)

**Перелік об'єктів, видатки на які у 2015 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку**

(грн.)

Код типової відомчої класифікації видатків місцевих бюджетів	Назва головного розпорядника коштів	Назва об'єктів відповідно до проектно- кошторисної документації; тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Разом видатків на поточний рік
Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів					
1	2	3	4	5	6	7
<b>10</b>	<b>Відділ освіти районної державної адміністрації</b>		<b>1452793</b>			<b>1452793</b>
70201	Загальноосвітні школи	погашення кредиторської заборгованості станом на 01 січня 2015 року на придбання меблів та побутової техніки для Івано-Шийчинського навчально-виховного комплексу за рахунок субвенції із Івано-Шийчинської сільської ради	28000			28000
70201	Загальноосвітні школи	придбання опалювального котла для опалення приміщення Сіннянської ЗОШ І-ІІ ступенів	18098			18098
70201	Загальноосвітні школи	на придбання комплектів меблів в Кленівський навчально-виховний комплекс за рахунок субвенції із Кленівської сільської ради	60393			60393
70201	Загальноосвітні школи	на придбання комплектів меблів для дитячого садка в с.Максимівка за рахунок субвенції із Крисинської сільської ради	40400			40400
70201	Загальноосвітні школи	проведення розрахунків по капітальному ремонту м'якої покрівлі Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів-погашення кредиторської заборгованості станом на 01 січня 2015 року	20537			20537
70201	Загальноосвітні школи	Петропавлівський НВК, який буде створено при реорганізації Петропавлівської ЗОШ за рахунок субвенції із Петропавлівської сільської ради	4265			4265
70201	Загальноосвітні школи	придбання насосу для Кленівського НВК	3600			3600
70201	Загальноосвітні школи	проведення капітального ремонту м'якої покрівлі філії колегіуму №2 за рахунок субвенції із міського бюджету	200000			200000
70807	Інші освітні програми	придбання шкільного автобусу для Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів	700000			700000

70807	Інші освітні програми	забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів компютерною технікою, мультимедійним обладнанням для забезпечення навчально-виховного процесу на виконання обласної програми розвитку освіти "Новий освітній простір Харківщини" на 2014-2018 роки -за рахунок субвенції із обласного бюджету	50000		50000
150101	Капітальні вкладення	реконструкція існуючої частини приміщення школи в с.Петропавлівка під дошкільно-навчальний заклад	327500		327500
	<b>Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації</b>		<b>60000</b>		<b>60000</b>
130107	Дитячо-юнацька спортшкола	придбання боксерського рингу	60000		60000
	<b>Фінансове управління районної державної адміністрації</b>		<b>362441</b>		<b>362441</b>
250380	Інша субвенція	погашення заборгованості станом на 01 січня 2015 року бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом у майбутнє" Богодухівській міській раді	21229		21229
250380	Інша субвенція	Богодухівському міському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом у майбутнє" 2015 року	341212		341212
	<b>Всього</b>		<b>1875234</b>		<b>1875234</b>

Заступник голови районної ради

В.Д.Доля

**Повернення кредитів до районного бюджету та  
надання кредитів з районного бюджету на 2015 рік**

(грн.)

КОД типової відомч ої класиф ікації видаткі в місцев их	Назва головного розпорядника коштів	Надання кредитів			Повернення кредитів			Кредитування -всього			
		Загальн ий фонд	Спеціальний фонд		РАЗОМ	Загальн ий фонд	Спеціальний фонд		РАЗОМ	Загальн ий фонд	Спеціальний фонд
Код тимчас ової класиф ікації видаткі в та кредит ування місцев их бюджет ів	Найменування коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Всього	у т.ч. бюдж ет розви тку	РАЗОМ	Всього	у т.ч. бюдж ет розви тку	РАЗОМ	Всього	у т.ч. бюджет розвитку	РАЗОМ	
03	<b>Богодухівська райдержадміністрація</b>										
250911	Надання державного пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам										
76	<b>Фінансове управління райдержадміністрації</b>										
250912	Повернення коштів, наданих для кредитування індивідуальних сільських збудовників				-1 123			-1 123		-1 123	
	<b>Всього :</b>				<b>-1 123</b>			<b>-1 123</b>		<b>-1 123</b>	

Заступник голови районної ради

В.Доля

**Пояснювальна записка до проекту рішення  
„Про внесення змін до рішення районної ради від 16 січня 2015 року №857-УІ  
„Про районний бюджет на 2015 рік” із змінами, внесеними рішенням райради  
від 06 березня 2015 року №867-УІ, 17 квітня 2015 року №903-УІ та 26 червня  
2015 року №920-УІ**

1. З метою приведення у відповідність планових показників загального фонду до фактичних надходжень провести перерозподіл по доходах загального фонду бюджету наступним чином:

- 240603 «Інші надходження» - (- 11000 грн.);
- 210805 «Інші надходження» - (+10000 грн.)
- 210811 «Адміністративні штрафи» - (+1000 грн.).

Відповідні зміни вносяться до додатку 1 до рішення сесії.

2. Із Олександрівського сільського бюджету районному передається субвенція на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади, у медичному обслуговуванні (для КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району» на придбання медикаментів для надання невідкладної допомоги в Олександрівському ФП) в сумі **3,0 тис. грн.**

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2 рішення сесії.

3. Із Хрущово-Микитівського сільського бюджету районному передається субвенція на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади, у медичному обслуговуванні (для КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району» на придбання паливно-мастильних матеріалів для медичного обслуговування жителів с.Хрущова Микитівка в сумі 1,0 тис. грн., надання невідкладної медичної допомоги мешканцям села – 1,0 тис. грн.) всього **2,0 тис. грн.** та у загальній освіті на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування Хрущово-Микитівської ЗОШ I-II ступенів) в сумі **8,0 тис. грн.**

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2 рішення сесії.

4. Із Губарівського сільського бюджету районному передається субвенція на придбання твердопаливного котла для приміщення Губарівської АСМ - **17,0 тис. грн.**, медикаментів першої допомоги – **5,0 тис. грн.**, паливно-мастильних матеріалів- **3,0 тис. грн.**, всього **25,0 тис. грн.**

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,6 рішення сесії.

5. Із Вінницько-Іванівського сільського бюджету передається субвенція районному бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади, у загальній освіті (зарплату працівників Вінницько-іванівської ЗОШ I-II ступенів) в сумі **2,0 тис. грн.** та медичному обслуговуванні (медикаменти та перев'язувальні матеріали) в сумі **1,0 тис. грн.**

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2 до рішення сесії.

6. Із Івано - Шийчинського сільського бюджету районному передається субвенція для придбання матеріалів для закінчення робіт по Івано-Шийчинського НВК в сумі 58,2 тис. грн. придбання вакцини (туберкулінодіагностику) для КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району» в сумі **1,0 тис. грн.**, а також паливно-мастильних матеріалів в сумі **1,0 тис. грн.**

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2 до рішення сесії.



7. Із Степнянського сільського бюджету передається субвенція районному бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади, у медичному обслуговуванні (зарплату медичних працівників в сумі **3,0 тис. грн.** та медикаментів в сумі **2,0 тис. грн.** для КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги»).

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2 до рішення сесії.

8. Із Богодухівського міського бюджету районному передається субвенція на придбання путівок для дітей пільгової категорії громади в сумі **20,0 тис. грн.** та забезпечення потреби громадян, що проживають на території громади, у медичному обслуговуванні в сумі **10,0 тис. грн.** (КЗОЗ ЦПМСД)

Виділена субвенція на попередній сесії на капітальний ремонт спортивної споруди «Колос» в сумі 50,0 тис. грн. перерозподіляється із спеціального фонду бюджету до загального на ремонт спортивної споруди «Колос».

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,4,9 до рішення сесії.

9. Із Шарівського селищного бюджету районному передається субвенція на забезпечення потреби громадян, що проживають на території громади, у медичному обслуговуванні, в сумі **14,716 тис. грн.**, в тому числі на придбання медикаментів та мед інструментів в сумі 5,0 тис.грн., придбання фарби для ремонту приміщень Шарівської АЗПСМ та ФП с.Першотравневе -5,0 тис. грн., здійснення ремонту даху приміщення АЗПСМ с.Шарівка – 4,716 тис. грн.

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2 до рішення сесії.

10. Із Петропавлівського сільського бюджету районному передається субвенція для відкриття і функціонування дошкільної ланки, яка буде створена при реорганізації Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ступенів в Петропавлівський НВК:

- по загальному фонду 100735 грн. для придбання меблів, м'якого інвентарю, іграшок;

- по загальному фонду 9000 грн. для придбання кухонного та господарського інвентарю;

- спеціальному- 4265 грн. -для придбання опромінювача бактерицидного пересувного.

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,9 до рішення сесії.

11. Для приведення видатків у відповідність до бюджетної класифікації виділену цільову субвенцію із Крисинського сільського бюджету для- придбання енергозберігаючих вікон для Крисинського НВК в сумі **50,0 тис. грн.** із спеціального фонду перевести у загальний фонд.

Крім того, виділяється субвенція на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади, у медичному обслуговуванні (стоматологічне обслуговування) в сумі 5,0 тис. грн. та придбання паливно-мастильних матеріалів для Богодухівського РВ ГУМВС України в Харківській області в сумі 1,0 тис. грн.

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,3,9 до рішення сесії.

12. Із Сазано-Баланівського сільського бюджету районному передається субвенція на потреби населення сільської ради в медичному обслуговуванні- **14,0 тис. грн.** (КЗОЗ ЦПМСД-4,0 тис. грн., КУОЗ Богодухівська ЦРЛ - 10,0 тис. грн.).

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2 до рішення сесії.

**13.** Із Павлівського сільського бюджету районному передається субвенція на поліпшення матеріально-технічної бази Кручанської ЗОШ I-III ступенів в сумі **6,5 тис. грн.**

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2 до рішення сесії.

**14.** Із Гутянського селищного бюджету районному передається субвенція на придбання путівок для дітей пільгової категорії громади в сумі **22,4 тис. грн.**

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,4 до рішення сесії.

**15.** Із Забродівського сільського бюджету районному передається субвенція на придбання путівок для дітей пільгової категорії громади в сумі **6,4 тис. грн.**, на придбання паливно-мастильних матеріалів для гасіння пожеж - 5,0 тис. грн., придбання матеріалів для поточного ремонту Забродівського ФАПу -14,0 тис. грн.

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,3,4 до рішення сесії.

**16.** Із Сухининського сільського бюджету районному передається субвенція на придбання паливно-мастильних матеріалів для Богодухівського ГУДСНС України в Харківській області в сумі **3,0 тис. грн.**

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,3,4 до рішення сесії.

**17.** Із Зарябинського сільського бюджету районному передається субвенція на оплату путівки для Шерщень А.С. в сумі 3,2 тис.грн. та придбання вакцини для КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району» в сумі 3,0 тис.грн.

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,3,4 до рішення сесії.

**18.** З метою більш оперативного управління бюджетними коштами, недопущення кредиторської заборгованості бюджетними установами, що фінансуються з районного бюджету та інших змін, за пропозиціями головних розпорядників коштів районного бюджету, проводяться уточнення в межах річних призначень .

Відповідні зміни вносяться до додатку 2 до рішення сесії.

**19.** За рахунок перевиконання доходної частини загального фонду районного бюджету станом на 01 вересня 2015 року збільшуються видатки на **1049,6 тис. грн.**, а саме:

- забезпечення працівників освіти заробітною платою з нарахуваннями в сумі **438,1 тис. грн.;**

- забезпечення медичних працівників заробітною платою з нарахуваннями:

- КУОЗ Богодухівська ЦРЛ -**300,0 тис. грн.** і КЗОЗ ЦПМСД – **311,5 тис. грн.**

**20.** За рахунок зменшення резервного фонду районного бюджету на **290,2 тис. грн.:**

- передбачаються додаткові кошти для надання матеріальної допомоги громадянам району, які знаходяться в скрутному матеріальному становищі, в сумі **20,0 тис. грн.;**

- для впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району» виділяються додаткові кошти для забезпечення хворого Муська П.П. сумішшю «Воробйова» до кінця року в сумі **1,2 тис. грн.;**

- на фінансування заходів щодо інформаційно-комунікаційного та матеріально-технічного забезпечення процесу формування і виконання місцевих бюджетів району додатково необхідно - **3,5 тис. грн.**;

- на оплату послуг з підготовки до зими КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» в сумі **48,0 тис. грн.**;

- на підвіз учнів – **119,9 тис. грн.**;

- для забезпечення безперебійної роботи централізованої бухгалтерії відділу освіти райдержадміністрації в частині своєчасного, якісного та в повному обсязі нарахуванні заробітної плати працівникам освіти на придбання бухгалтерської програми «Парус» у сумі **12,6 тис. грн.**;

- на придбання продуктів харчування хворих КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня – **70,0 тис. грн.**;

- на виконання Комплексної Програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2011- 2015 роки для забезпечення безперебійної роботи автомобілів Богодухівського РВ ГУМВС України в Харківській області, задіяних в патрулюванні території району під час забезпечення охорони громадського порядку, надається субвенція державному бюджету для придбання запасних частин та паливно- мастильних матеріалів в сумі **10,0 тис. грн.**;

- на проведення спортивно-масових заходів з олімпійських видів спорту в сумі **5,0 тис. грн.**

Відповідні зміни вносяться до додатку 2,3,4 до рішення сесії.

**21.** У зв'язку із поверненням кредитів до спеціального фонду районного бюджету (програма «Власний дім») у сумі 1123 грн. затвердити їх у додатку 10 до рішення сесії.

**22.** Змінити призначення виділеної субвенції із районного бюджету Полково-Микитівському сільському бюджету в сумі 10,0 тис. грн. із «надання фінансової допомоги жителю с. Полкова Микитівка Педану А.М., будівля якого 16 квітня 2015р. постраждала внаслідок стихійного лиха» на «утримання Полково-Микитівського днз».

Відповідні зміни вносяться до додатку 2,3 до рішення сесії.

Начальник фінансового управління

О.Ф.Ковальов